
Gsro: 3.00 oaf 

b) Sogi 

a) 

3) adj (AB) = 

11) 

13) 

10) 

1) eef-Qasflt ugúuTÜNN alpsiuG$fuai 
a) si grsiaAci sreJLGT 

a) adj A adj B 

a) 3 

9) sin(-420) r ofuy 

4) nP2= 20 sTgo Guns nsT ouy. 

6) (*+a) p fAAS 

a) 

AOJure ü Qung Ggta - sut 023 

2 tan 30o 
1+ tan 300 

a); 

b) 

c) 25 

gÜyssiT T6TT. 
a) n b) n-1 c) n+1 

7) y² = -25x ugawaTUSS GsauwSNGn Bomo 
a) -25 b) -5 

8) yuA`Ssafla Gsiüys ADIUNG 
a) x²-y²= 0 b) x²+y² = 0 

COSecX 

b) adj A adj BT 

b) 6 

a) 0 

gÔy 11 

us- I 

b) 20 
5) 5 nTwrO sâgissflecHS 4 GuoT HsnT Nfle GsitasGasero? 

a) 4! 

b) 

b) 

COS X V1-sin x 1- cos²x 

a) cos'x-sin'x b) sin'x-cos'x 
12) f(x) = (x ap srilái Bilg Loy 

b) -1 

c) 

c) GugrAAui Cassivel W. aSIGurGTI�ç 
d) isi Caues 

c) adj B adj A 

c) 5 

c) 5 

c) xy = c 

c) 

Qonss oüQus: 90 

c) 

c) 1 

c) +1 

c) logx 

d) 

20x1=20 

16 

d) adj B adj AT 

d) 4 

d) 5 

d) 2n 

d) 25 

d) 

d) xy = 0 

d) 3 

d) 0 

d) -oo 
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14) 

a) 0 

15) q 1000+8p,-P, nela 

a) -1 

19) 

a) 

21) 

a) 

tep na eniLletn Cna Gb 

16) 100 oaniyu 9% oyåe selon 100 uanr 10% acib POaJ 

a) Q, 

89 

a) 1,600 b) o 1,000 

a) 1 
20) eiegaA0pic 

b) 1 

b) 8 

Csia QsuwNrÓ7 

b) . 90 
1) 100 (paoüyw 8% ogdo ((o8aSlcin 200 uno asflaSloo doLGo 

2 

b) 12 

uoip aa Majsaay aeiug 

7 

10 

b) 0 

b) Q, 

24) ns sscns os(-105°). 

c) 

c) 1000 

S- II 

c) 

c) . 1,500 

. 91 

c) 

28) GuÜ góngie 9GAi srêtg QeiGap 

36 

13 

c) 0.2 

c) Q, 

25) f(x) = 2 aalib f(x).f(y) = f(x+y) aon pqs. 

d) 

d) 1000-P, 

29) 9% isafyim sanigscfið A aóusui 

d) . 95 

d) 

d) 

22) 32 DEGTUIGon& QsrGTL uGÜlaSloi 5GNE DHONTQJ0SGT G GurLl 

13 

36 

23) (1, 2) aonp yinefluleisx+y'-2x+4y+9 = 0 sionp au bG wnquiuQn 

800 

d) 0.5 

d) Q4 

DDD FDGrfene yene sreiE: GEna 3x = 100-2p opp yafloy x =3p-50 

27) abe 5% ainp aiG Lqla esGn rasT uidO gumN$QsrDS 

7x2=14 

isefli l4.a, 2a.a, 3A.a oDgID 

6T`GSnATL�D, B toNUA 

18) 2, 3, 4 u seaslcn Sensisnofl 
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30) X+y-4 = 0; 3xX+2 = 0; 3x-3y+16 = 0 acnp GsiCarGsst wnoyo 9 yeertl 

4 14 
31) is: 3 5 x 0 

7 

32) wSSou lerTDKdS,E: 

x 3 1| 

35) ouSQs: lim 

37) C(x) = 

51600T6. 

33) 3x-5xy-2y'+17x+y+10 = 0 nsap TLML GgiCanGaG`G NLÚULL 

34) COS200 cos400 cos800 = 1 G läs. 

36) QJnauuOgs: e-(x+logx) 

6 

n’o0 n 

tan a = 

5 10 

38) . 132 - oLiGD .100 suDAUysST 62 ursssflcir snS DuLloms 
SI681&s. 

QsrQisÜULGeTGTSI. 

u- III 

7x-1 

+ 5x +200 oDDç P(X) = 40-x aiUSI x 56dt ju 

X 

x²-5x +6 

0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 

13 

3 

15 

20 

40) GgioND nwo uuiUO hás: 2x+3y-5 = 0; X-2y+1 = 0 

18 

jiOca<i sinß =. 

14 

G-IV 

1 

10 

30 

7%3=21 

10 

15 

0<B< solas (a + 2p) 

7x5=35 

35 

65 
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42) (0, 1) ojpjo (1, 0) nD ueflssfl wurSA|� X +y =l ssp GsIL iq6r GDe) 

1+4+7+..... +(3n -2) = 

43) p = S0-3x ndp Ggna fif ou& GQsrcinQ Gema agapiA, srnsi uGTÜ 

+a ab ac 
ab -b 

(aÖN) 

44) y = (x+1+**) m aela (1+x)y,+xy,-m²y = 0 asn Bpays. 

ac 

4 

bc -

(ÜNg) 

n(3n-1) 

*+6x-4y+21 = 0 aarg urammuslcn HÙG, pnon, (G,elub, QuáGangulca 

45) G. 100 ofiyáteT 7% uragssi G. 120åg ANg . 100 1ogoyets 8% 

(dNs) 

bc= 4ab'c? 

2 

46) so Quiqaa 7 Qwso nbgi 10 açs gp u#gsEBn, ArsoTL FAJE 
QuLq 5 QaseDST DDDo 12 6us Bp ut6E5D, ypsgraug GuLiasle 

12 11 

Gsi~@sG£@pri. HÜrg GsitasGisouLL QauetnsnÜLu`s SresRg 

for all ne N. 

(QN) 

15 25 35 

10 

1.3.5.....(2n - 1)2"x 
6T6OTS 5T6TS. 

47) QssGisiuLL AurisGÖG oußoNNun Qurpssè srsi 

n! 

45 

15 

Si£s: (1) tan-(x+2) + tan(2-x) = 

55 

22 
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